



27日
生活指数



空气污染扩散:较差
气象条件较不利于
空气污染物扩散。



穿衣:冷
建议着棉衣加羊毛
衫等冬季服装。



感冒:易发
昼夜温差大,易感
冒。



运动:较适宜
气温较低,推荐您进
行室内运动。

菏泽4条线路可刷全国一卡通乘车

菏泽市交通一卡通系统正在验收中,其他线路元旦后IC卡刷卡机陆续升级

本报菏泽12月26日讯(记者 邓兴宇) 26日,记者从菏泽市公共汽车公司获悉,7路、15路、48路、56路4条线路作为试点,IC卡刷卡机已经升级,持有外地全国一卡通的市民可以在这4条线路

上刷卡乘车,菏泽市交通一卡通系统正在验收中,验收合格后将面向社会发售。其他线路元旦后IC卡刷卡机陆续升级。

据了解,菏泽开通全国交通一卡通后,原公交IC卡仍可在本

地使用,若市民有在外地出行刷卡需求,只需重新办理一张交通一卡通即可享受“一卡走遍全国”的服务。新办理公交IC卡的市民,可以直接办理交通一卡通。交通一卡通卡片正在设计中。

为解决网点少、市民充值不方便问题,菏泽公交与中国建设银行正合作研发网上交费、定点补登项目。项目完成后,市民可在网上交费,补登充值后便可使用公交IC卡、交通

一卡通。预计在全市建设银行网点和人员密集区布放30余个补登设备。另外,还将相继研发公交IC卡手机充值功能,只要带有NFC功能的智能手机均可实现公交IC卡手机充值。



以案施训 增加演出市场执法监管能力

本报菏泽12月26日讯(记者 李德领) 为加强演出市场执法监管,提高演出市场案件案卷制作及办理水平,近日,菏泽市文化市场综合执法局举办了2016年全市演出市场以案施训培训班。

本次培训班,来自各县区文化市场综合执法局的执法骨干26人进行了以案施训培训。培训班采用了办案单位介绍案情、分小组分析案情和评查案卷、现场点评和提问,最后由法制办专家、市局案件评查专家进行综合点评的方式进行。

培训班上,牡丹区、曹县、单县三个县区局分别介绍了近期在本辖区文化物资交流大会上演出案件办理情况后,接着由各县区参训人员分三个小组进行现场点评,指出案卷中存在的问题;现场参训人员提出问题和观

点后,再由法制办专家和执法案卷评查专家统一进行综合全面点评,最后由以案施训办案人员进行集中回应。整个过程像一堂堂精彩的课程,紧凑充实,台上台下互动频繁,避免了以往台上讲、台下听的机械呆板的缺点,学员们都可进行现场思考与学习。

通过以案说法、以案施训,肯定了三个县区局所付出的努力和取得的成绩,客观指出了案卷里程序和实体两个方面中存在诸多共性和个性问题,提出了案卷补充完善以及修正建议和方案,对未办结的演出案件也更加明确了方向,体现了群策群力,彰显了集体的智慧。培训班还就大家在演出市场实际执法工作中遇到的疑问疑惑进行了大会提问解答,研讨交流案件办理工作。

双节将至 烟花爆竹安全切莫忘

元旦、春节将至,烟花爆竹已进入运输、销售高峰期,26日,曹县青堌集派出所利用集市日组织民警走上街头开展打击非法生产、运输、销售烟花爆竹宣传活动,专门制作了宣传板,印制了打击非法生产、运输、销售烟花爆竹宣传单,向村民讲解和发放非法生产、运输、销售烟花爆竹有关法律和安全防范常识。 本报记者 邢孟 通讯员 翟金起 摄影报道

2016中国大众创业论坛暨《2016安利全球创业报告》发布会在京举行

近日,由新浪财经主办的“2016中国大众创业论坛暨2016安利全球创业报告发布会”在京举行。中央政策研究室原副主任、亚投行之父郑新立,国家税务总局原副局长许善达,创业黑马集团董事长牛文文,伯凡时间创始人吴伯凡,金融史学者宋鸿兵,南开大学创业研究中心主任杨俊,新浪网副总裁邓庆旭,安利中国公共事务总经理翟明嵩,著名演员金巧巧,以及百余位创业者、媒体人出席了本场活动。

与会经济学家、财经名人及创业平台企业代表、创业者代表,围绕当前中国整体的创业环境、创业趋势、创业意愿、创业痛点等话题进行了深入探讨。

会上,南开大学创业研究中心主任杨俊教授代表项目组发布了《2016安利全球创业报告》。杨俊表示,该报告由美国安利公司支持德国慕尼黑工业大学主导完成,相关调研已连续开展9年,2016年调研数据已覆盖至全球45个国家和地区的5万多名受访者,引入了很多的学界、企业界和政策制定者的意见,旨在深入了解创业者在创业过程中的障碍、难点、痛点,并与各界共同寻找解决方法,为创业者营造一个不断优化的创业环境。

安利中国公共事务总经理翟明嵩表示,57年前,安利的两位创办人在经历了多次创业历练后,成功创立了安利公司。从

诞生之初,安利就是一个大众创业平台,致力于为每一个愿意努力的人提供一个公平稳健的创业机会。因此,支持创业、宣扬创业精神,植根于安利的企业文化。

2015年,在进入中国市场20周年之际,安利公司与时俱进,推出了O2O大众创业平台,为有志创业者提供一个普适度高、低门槛、低风险的公平稳健的创业机会。该平台是由产品品牌支持系统、移动社交电商系统、顾客体验系统,以及学习成长系统这四大系统支撑而成。

其中,产品品牌支持系统通过洞悉前沿趋势的研发团队和严格的质量管控系统,为创业者提供优质安全的产品。

曹县供电公司: 全力加快“机井通电”工程建设

本报曹县12月26日讯(记者 李贺 通讯员 胡存金) “这井有了电,俺们村以后浇地就不用发愁喽!”12月24日,家住曹城镇镇庄村民祝晓兵,瞅着村里正在施工的机井通工程高兴地对正在施工的曹县供电公司工作人员说道,这是该公司加快推进农村机井通电工程的一个缩影。

为积极响应国家机井通电、中心村建设的政策号召,同时作为今年山东省井井通

改造大县,面对农业排灌电网严峻的现实,曹县公司把“机井通电”工程作为民心工程来抓。

截止目前,该公司共完成了84个中心村改造和184项农村机井通电工程,共为1025眼井通上电,第一、二批中心村、机井通电工程开工率全部完成100%,第一、二批中心村改造竣工率分别为100%和10%,机井通电工程竣工率分别为100%和17%,在数量及进度上均走在前列。



官方微博二维码
官方微信二维码

诚聘招生代理
培训安置法院法警、书记员
0531-88661578 宋老师

注销公告

经股东会研究决定,菏泽开发区德天机电设备有限公司(号:371729200008641)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

遗失声明

★吉利汽车帝豪三厢合格证(合格证号:WCE0X0G20122107、WCE090G20121823、WCE070G20121817)丢失,声明作废。
★安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司营业执照(副本)丢失,注册号为371700500008907,声明作废。
★菏泽开发区顺康百货超市开具的增值税普通发票,发票代码3700162320,发票号码10258824不慎丢失,现声明作废。
★徐兴华预告登记证明(13-1455)丢失,声明作废。

招商

台湾乐奇(吊顶、空气净化、电器)、帝典硅藻泥发热地板,在菏泽承招各县区代理商。
电话:0530-3312518
手机:15615200769